



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC

Upravni odjel za društvene djelatnosti  
Odsjek za društvene poslove

KLASA: 620-08/22-01/42  
URBROJ: 2109-02-06-01-24-15  
Čakovec, 16. travnja 2024. god.

STRUČNI KOLEGIJ GRADONAČELNICE  
GRADSKO VIJEĆE GRADA ČAKOVCA

**PREDMET: Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu  
Grada Čakovca za 2023. god.**  
- dostavlja se

Temeljem članka 75. Zakona o sportu (NN, br. 141/22) Zajednica sportskih udruga Čakovca putem Upravnog odjela za društvene djelatnosti i Stručnog kolegija gradonačelnice upućuje *Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023. godinu* Gradskom vijeću Grada Čakovca na znanje.

O b r a z l o ž e n j e

Gradsko vijeće Grada Čakovca na prijedlog Zajednice sportskih udruga Čakovca donosi godišnji program javnih potreba u sportu i za njihovo ostvarivanje osigurava financijska sredstva u Proračunu. *Program javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023. godinu* (Sl. gl. Grada Čakovca, br. 9/2022) donesen je na 14. sjednici Gradskog vijeća održanoj 14. prosinca 2022. godine, a odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023. godinu na 20. sjednici održanoj 23. studeni 2023. godine (Sl. gl. Grada Čakovca, br. 6/2023).

Sredstva za zadovoljavanje javnih potreba Grad Čakovec prenosi na račun Zajednice koja nadalje raspoložuje sredstvima i provodi program javnih potreba u sportu.

Stručne službe Grada prate i nadziru izvršenje Programa, te prate korištenje i utrošak sredstava za te programe. Kontrolu provođenja pojedinačnih Programa klubova vrši Zajednica, koja je utvrdila da su svi programi izvršeni sukladno planiranim aktivnostima, osim programa koji nisu mogli biti izvršeni u cijelosti ili djelomično zbog čega takvi programi nisu financirani ili su financirani djelomično.

Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023. godinu zaprimljeno je 10. travnja 2024. godine, te se u istom obliku prosljeđuje Gradskom vijeću na znanje.

**Prilog:**

1. *Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023. godinu* Zajednice sportskih udruga Čakovca (opisno i financijsko)
2. *Troškovi korištenja objekata i terena kojima upravlja GP „Ekom“ d.o.o. za 2023. god.*



PROČELNIK:

David Vugrinec

# ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA

40 000 ČAKOVEC, Kralja Tomislava 15 • tel. 098 161 9380 • mb 02010445 • e-mail: info@cakovec-sport.hr • internet: www.zsucakovca.hr

GRADSKO VIJEĆE GRADA ČAKOVCA  
KRALJA TOMISLAVA 15,  
40000 ČAKOVEC  
n/p predsjednik Josip Varga

REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD ČAKOVEC

UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI		
Primljeno: 10 -04- 2024		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
Uredžbeni broj	Pril.	Vrij.

Čakovec, 29. ožujka 2024. godine

## PREDMET: IZVJEŠĆE JAVNE POTREBE U SPORTU GRADA ČAKOVCA ZA 2023.

Poštovani,

U prilogu dostavljamo izvješće o Javnim potrebama u sportu Grada Čakovca za 2023. godinu. Koje se sastoji od opisnog i financijskog dijela.

- 3Opisno izvješće o javnim potrebama u sportu Grada Čakovca za 2023. godinu
- Financijsko izvješće o javnim potrebama u sportu Grada Čakovca za 2023. godinu s bankovnim izvatkom za razdoblje od 1.1. do 31.12. 2023. godine.

Uz srdačan pozdrav,

TAJNIK:



Tomica Jakopec, dipl. novinar

## IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Zajednica je i u 2023. održala tradicionalni **Izbor najsportaša Čakovca** za 2023. Izbor je održan u pet kategorija za najsportaša (najbolji sportaš, najbolja sportašica, najbolja ženska ekipa, najbolja momčad i najbolji par/štafeta/posada). Podijelile su se nagrade za ostvarne rezultate, priznanja za obljetnice rada, proglasili su se perspektivni sportaši, a Izvršni odbor je dodijelio i priznanja za troje mladih sportaša. Titulu najsportaša ponio je gimnastičar **Marko Sambolec**, dok je najboljom sportašicom proglašena tenisačica **Antonija Ružić**. Najbolja muška ekipa dolazi iz **Streljačkog kluba Alzas**, najbolja ženska ekipa su rukometašice **ŽRK Zrinski**, dok su najbolji par kuglači **Bojan i Denis Košak**. Posebna priznanja dobili su: **Vera Korent, Rino Megla, Nikola Mikac, Jurica Tomac i Nenad Vrbanc**. Nagrađeni su i mladi sportaši koji su se lani posebno istaknuli svojim uspjesima. To su plivač **Marko Beliga** iz ČKP-a, **Lorena Hranilović** iz Judo kluba "Zrinski", te **Aida Trstenjak** iz Karate kluba "Globus" Čakovec. Slobodno možemo reći kako ćemo 2023. godinu pamtiti po nekim izvanserijskim rezultatima na svjetskoj i kontinentalnoj razini.

Suradnja s Gradskim drušvom Crvenog križa i akcije dobrovoljnog davanja krvi sportaša nastavljena je i u 2023. Nakon odličnog odaziva na prvu akciju iz 2018. koju su organizirali Zajednica sportskih udruga Čakovca, Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec i GP Ekom pod nazivom "**Čakovečki sportaši daruju krv**" odlučeno je da se akcija održava i dalje. Akcija je održana u restoranu Centru PRINOS u Čakovcu.

Zajednica sportskih udruga Čakovca je i u 2023. bila partner na projektu "Živjeti zdravo" kojeg provodi Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Zajednica je angažirana na provođenju akcije "**Volonteri u parku**". Cilj aktivnosti je organizirati slobodno vrijeme za djecu i obitelj u parku, poticati usvajanje zdravih stilova života, razvijati prosocijalno ponašanje, njegovati međugeneracijsku suradnju, omogućiti socijalnu integraciju djece s poteškoćama u razvoju, očuvati životnu okolinu. Aktivnosti organizira Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije u suradnji s ustanovama, institucijama i udrugama s čakovečkog područja koje se žele uključiti u realizaciju projekta. Tajnik Zajednice sportskih udruga Čakovca Tomica Jakopc koordinirao je aktivnosti u projektu "Volonteri u parku", koje su se provodile do srpnja 2023. godine. Na aktivnosti su organizirano dolazila djeca iz dječjih vrtića jer su upravo djeca vrtićke dobi ciljana skupina ove aktivnosti.

U suradnji sa Zajednicom športskih udruga i saveza Međimurske županije, Zavodom za javno zdravstvo, Ministarstvom turizma i sporta održani su i projekti kojima se obilježio **Europski tjedan sporta**.

Zajednica sportskih udruga Čakovca proteklih godina ulaže velike napore kako bi riješila jedan od većih problema gradskog sporta – **sportske liječničke preglede**. Zajednica je poduzela nekoliko koraka kako bi olakšala situaciju velikom broju klubova i sportaša. Tijekom razgovora s nekoliko ovlaštenih osoba za obavljanje sportskih liječničkih pregleda uspješno su dogovoreni i odrađeni pregledi na koje su klubovi mogli poslati svoje sportaše. Iako je bilo nekih poteškoća Zajednica ih je u dogovoru s liječnikom koji je izabran putem javnog poziva te poteškoće uspješno preskočila. Zbog financijski prihvatljivog iznosa na ovaj način još jednom je umnogome olakšano poslovanje, a pritom su zadovoljene sve zakonske odredbe. Zajednica je zbog svega toga i u 2023. aktivno radila na tome da sportaši s gradskog područja imaju priliku obaviti preglede po prihvatljivoj cijeni, kao što to imaju i druge sredine, što je na kraju i omogućeno.

Ponovno je održan događaj pod nazivom **Najduža špaga**, koji je prvi put održan 2020. godine. Događaj se održava kao najava Svjetskog gimnastičkog kupa u Osijeku u sedam hrvatskih gradova, između kojih i u Čakovcu, a ove godine Hrvatska je postavila novi rekord u Najdužoj špagi na svijetu. Prošlogodišnji rekord sedam hrvatskih gradova "popravilo" je za 174 metra, a drugu godinu zaredom pojedinačni grad rekorder je Čakovec s 852 metra.

Zajednica sportskih udruga 2023. godine sudjelovala je u obilježavanju Dana Grada Čakovca na način da je 25. svibnja bio dan posvećen sportu kroz manifestaciju **Festival sporta "Čakovec živi sport"**. Manifestacija se sastojala od prezentacije sportova i predstavljanja klubova na štandovima. Na tim štandovima, koji su se nalazili na Trgu republike (ispred Doma Sindikata i na potezu prema Perivoju Zrinski) klubovi su imali prilike dijeliti letke, promo materijale, predstaviti sportske rekvizite ili na lcd televizorima ili prijenosnim računalima vrtjeti promo spotove ili isječke s natjecanja, te su na taj način imali mogućnost prezentirati svoje sportove. Točka na i cijelog festivala sporta bila je tradicionalna Utrka grada Čakovca, koja je imala humani karakter, budući da su sva prikupljena sredstva posredstvom ACT Fondacije išla za sadnju voćaka u gradu Čakovcu.

Povodom dana Grada Čakovca organizirana je i **Čak bajk biciklijada**. U 2022. polučila je ogroman uspjeh pa je i 2023. biciklijada koja spaja sve čakovečke mjesne odbore organizirana još jednom. Više od 800 sudionika biciklijade tijekom nedjelje od 9 do

18 sati vozilo je dionice koje su povezivale Čakovec i 13 čakovečkih prigradskih naselja.

Još jedne ljetne praznike bili su organizirani ljetni sportski kampovi "**Svaki tjedan sport jedan**". Prošle godine uključio se još veći broj klubova s rekordnim brojem polaznika, a nakon nakon odličnog interesa kampovi su bili održani i u naseljima Dravskog bazena. Proširivanjem kampova i njihovim približavanjem djeci u njihovim naseljima povećan je broj dolazak i još više djece je upoznato sa sportom. Kao i protekle četiri godine, i 2023. su kampovi uspješno aplicirani na natječaj Ministarstva turizma i sporta.

Zajednica je i u 2023. koordinirala **obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana na razini Grada Čakovca**. U obilježavanje su bili uključeni dječji vrtići i osnovne škole s gradskog područja. Dan se svake godine obilježava 10. rujna. Obilježavanja ovog dana započelo je prije 17 godina s ciljem razvijanja svijesti o ulozi sporta u društvu, masovnijem uključivanjem građana u sportske aktivnosti, podizanja svijesti o važnosti redovitog bavljenja tjelesnim aktivnostima i edukacija mladih o olimpijskom pokretu i njegovom značaju.

Zajednica se priključila i obilježavanju **Međunarodnog olimpijskog dana** kojeg provodi županijska sportska zajednica.

Zajednica je i u 2023. klubovima, a temeljem Pravilnika, omogućila korištenja **kombi vozila** u svrhe odlaska na natjecanja. Dva kombi vozila koja su vlasništvu Zajednice time će smanjiti troškove klubovima za odlazaka na natjecanja.

ZSU Čakovec je u 2023. zajedno sa PU međimurskom sudjelovala na organizaciji **Sajma prevencije**. Jedinstveni takav sajam održava se krajem ljeta ili u ranu jesen, obično u Čakovcu.

**Sportski Advent u Čakovcu postao je tradicionalna manifestacija** pa je tako i u 2023. svaka adventska subota bila namijenjena jednoj aktivnosti. Započelo se s orijentacijskim i nordijskim hodanjem, nastavilo se dječjom biciklijadom i romobilijadom, a vrhunac je bila utrka Advent run, koja je u 2023. okupila preko 200 sudionika, a svaki od njih uplaćenom startninom pomogao je sufinanciranje projekta "I ja bih na more" kojeg već 23. godinu provodi Društvo "Naša djeca" Čakovec.

Planom rada za 2023. bile su definirane osnovne zadaće na kojima Zajednica radi, a odnosile su se na **Financiranje klubova** na osnovu postojećih pravilnika i kriterija ZSU Čakovca. ZSU Čakovca je tako raspisao **Javni poziv** na koji su se javljali klubovi, a sve temeljem Javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023. kojeg je donio Izvršni odbor na sjednici 24. studenog 2022. Samu odluku o odabiru i visini financijske potpore programima

i projektima namijenjenim zadovoljavanju javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023. donio je 3. travnja Izvršni odbor ZSU Čakovca.

U 2023. održana je redovna sjednica Skupštine Zajednice, kao i sjednice Izvršnog i Nadzornog odbora koje su bile sazivane prema potrebi.

Čakovec, 29. ožujka 2024.

PREDSJEDNIK ZSU ČAKOVCA  
Anđelko Crnčec



**TABELARNI PRIKAZ IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU  
JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ČAKOVCA ZA 2023. GODINU**

PROGRAM	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	PRENESENA SREDSTVA NA RAČUN ZSU		UKUPNO PRENESENA SREDSTVA NA RAČUN ZSU	UTROŠENO (Izvjешće ZSU)	RAZLIKA
				Ugovor 2022.	2023.			

A102701 ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA								
Redovna djelatnost	Š1	56.500,00	56.500,00	3.699,92	56.500,00	60.199,92	60.199,92	0,00
Troškovi poslovanja ZSU	Š0	23.300,00	23.300,00	3.871,53	23.300,00	27.171,53	27.824,00	-652,47
Troškovi stručnog rada	Š2	100.000,00	100.000,00	6.636,14	100.000,00	106.636,14	106.536,14	100,00
Troškovi korištenja dvorana	Š3	42.500,00	42.500,00	7.123,50	42.500,00	49.623,50	60.706,62	-11.083,12
Sportske aktivnosti mlađih kategorija	Š4	26.500,00	9.100,00	0,00	9.100,00	9.100,00	9.100,00	0,00
Sufinanciranje vrhunskih sportaša	Š5	5.000,00	5.000,00	0,00	4.999,92	4.999,92	4.999,92	0,00
<b>UKUPNO:</b>		<b>253.800,00</b>	<b>236.400,00</b>	<b>21.331,09</b>	<b>236.399,92</b>	<b>257.731,01</b>	<b>269.366,60</b>	<b>-11.635,59</b>
Korištenje sportskih objekata (CESU)		265.000,00	315.500,00	0,00	315.500,00	315.500,00	315.500,00	0,00
<b>UKUPNO ZSU + EKOM</b>		<b>265.000,00</b>	<b>315.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>573.231,01</b>	<b>584.866,60</b>	<b>-11.635,59</b>

A102703 IZDACI ZA REKREACIJU I SPORT - OSTALI								
JAVNI POZIV ZSU	Š8	12.000,00	12.000,00	2.070,44	7.760,00	9.830,44	9.830,44	0,00
ODLUKA GRADONAČ.	Š10	12.000,00	12.000,00	2.256,28	11.535,02	13.791,30	13.764,30	27,00
<b>UKUPNO:</b>		<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>4.326,72</b>	<b>19.295,02</b>	<b>23.621,74</b>	<b>23.594,74</b>	<b>27,00</b>

A102705 SUFINANCIRANJE SPORTSKIH MANIFESTACIJA								
<b>UKUPNO:</b>	Š6	31.000,00	31.000,00	4.619,72	22.160,00	26.779,72	26.779,72	0,00

A1027010 SUFINANCIRANJE VRHUNSKOG SPORTA I MASOVNOSTI								
<b>UKUPNO:</b>	Š7	70.000,00	70.000,00	9.503,00	58.054,00	67.557,00	67.557,00	0,00

MANIFESTACIJE OD POSEBNOG ZNAČAJA							
UKUPNO:	Š13	11.000,00	11.000,00	0,00	8.900,00	8.900,00	0,00

OLIMPIJSKI CIKLUS							
UKUPNO:	Š12	26.544,56	26.544,56	0,00	26.544,56	26.544,56	0,00
UKUPNO:	Š14	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	14.000,00	0,00

KAPITALNE INVESTICIJE								
PROGRAM	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	PRENESENA SREDSTVA NA RAČUN ZSU		UKUPNO PRENESENA SREDSTVA NA RAČUN ZSU	UTROŠENO (Izvršene ZSU)	RAZLIKA
				Ugovor 2022.	Ugovor 2023.			
MO IVANOVEC				1.725,40	13.800,00	15.525,40	15.525,40	0,00
MO KURŠANEC				1.008,69	8.100,00	9.108,69	9.108,69	0,00
MO MAČKOVEC				1.990,84	10.952,00	12.942,84	12.942,84	0,00
MO MIHOVLJAN				2.924,35	11.594,66	14.519,01	14.519,01	0,00
MO N. S. NA DRAVI				929,06	5.680,00	6.609,06	6.609,06	0,00
MO N. S. ROK				1.592,67	12.808,38	14.401,05	14.401,05	0,00
MO SAVSKA VES				796,34	4.864,73	5.661,07	5.661,07	0,00
MO KRIŠTANOVEC				1.035,24	2.330,21	3.365,45	3.365,45	0,00
MO ŽIŠKOVEC				663,61	3.680,00	4.343,61	4.343,61	0,00
MO ŠANDOROVEC				79,63	400,00	479,63	479,63	0,00
MO TOTOVEC				1.459,95	11.080,00	12.539,95	12.539,95	0,00
MO SLEMENICE				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MO ŠTEFANEC				849,43	3.928,00	4.777,43	4.777,43	0,00
GK JUG				2.123,57	8.680,00	10.803,57	10.803,57	0,00
UKUPNO:		137.000,00	0,00	17.178,78	97.897,98	115.076,76	115.076,76	0,00

A1007 SPORT U MJESNOJ SAMOUPRAVI								
MO IVANOVEC				1.725,40	13.800,00	15.525,40	15.525,40	0,00
MO KURŠANEC				1.008,69	8.100,00	9.108,69	9.108,69	0,00
MO MAČKOVEC				1.990,84	10.952,00	12.942,84	12.942,84	0,00
MO MIHOVLJAN				2.924,35	11.594,66	14.519,01	14.519,01	0,00
MO N. S. NA DRAVI				929,06	5.680,00	6.609,06	6.609,06	0,00
MO N. S. ROK				1.592,67	12.808,38	14.401,05	14.401,05	0,00
MO SAVSKA VES				796,34	4.864,73	5.661,07	5.661,07	0,00
MO KRIŠTANOVEC				1.035,24	2.330,21	3.365,45	3.365,45	0,00
MO ŽIŠKOVEC				663,61	3.680,00	4.343,61	4.343,61	0,00
MO ŠANDOROVEC				79,63	400,00	479,63	479,63	0,00
MO TOTOVEC				1.459,95	11.080,00	12.539,95	12.539,95	0,00
MO SLEMENICE				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MO ŠTEFANEC				849,43	3.928,00	4.777,43	4.777,43	0,00
GK JUG				2.123,57	8.680,00	10.803,57	10.803,57	0,00
UKUPNO:		137.000,00	0,00	17.178,78	97.897,98	115.076,76	115.076,76	0,00



## REKAPITULACIJA

PROGRAM	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	PRENESENA SREDSTVA NA RAČUN ZSU		UKUPNO PRENESENA SREDSTVA NA RAČUN ZSU	UTROŠENO (Izvršete ZSU)	RAZLIKA
				Ugovor 2022.	Ugovor 2023.			
ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA		253.800,00	236.400,00	21.331,09	236.399,92	573.231,01	584.866,60	-11.635,59
IZDACI ZA REKREACIJU I SPORT - OSTALI		24.000,00	24.000,00	4.326,72	19.295,02	23.621,74	23.621,74	0,00
SUFINANCIRANJE SPORTSKIH MANIFESTACIJA		31.000,00	31.000,00	4.619,72	22.160,00	26.779,72	26.779,72	0,00
SUFINANCIRANJE VRHUNSKOG SPORTA I MASOVNOSTI		70.000,00	70.000,00	9.503,00	58.054,00	67.557,00	67.557,00	0,00
OLIMPIJSKI CIKLUS		26.544,56	26.544,56	0,00	26.544,56	26.544,56	26.544,56	0,00
SPORTSKE MANIFESTACIJE OD POSEBNOG ZNAČAJA		11.000,00	11.000,00	0,00	8.900,00	8.900,00	8.900,00	0,00
KAPITALNE INVESTICIJE		0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	14.000,00	14.000,00	0,00
SPORT U MJESNOJ SAMOUPRAVI		137.000,00	137.000,00	17.178,78	97.897,98	115.076,76	115.076,76	0,00
<b>Ukupno:</b>		<b>553.344,56</b>	<b>549.944,56</b>	<b>56.959,31</b>	<b>483.251,43</b>	<b>855.710,79</b>	<b>867.346,38</b>	<b>-11.635,59</b>

**TABELARNI PRIKAZ IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU  
JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ČAKOVCA ZA 2023. GODINU  
- REDOVNA DJELATNOST -**

KLUB	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	ISPLAĆENO NA RAČUN KLUBA		UKUPNO ISPLAĆENO NA RAČUN KLUBA	RAZLIKA PLANIRANO - ISPLAĆENO PO UGOVORU 2023
				Ugovor 2022.	Ugovor 2023.		
<b>A102701 ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA - REDOVNA DJELATNOST</b>							
NOGOMETNI KLUB MEĐIMURJE		5.639,10	5.639,10	289,21	5.639,10	5.928,31	289,21
ŽNK MEĐIMURJE ČAKOVEC		2.114,66	2.114,66	228,02	2.114,66	2.342,68	228,02
MRK ČAKOVEC		5.921,05	5.921,05	549,80	5.921,05	6.470,85	549,80
ŽENSKI RUKOMETNI KLUB ZRINSKI		8.634,87	8.634,87	410,42	8.634,87	9.045,29	410,42
KOŠARKAŠKI KLUB MEĐIMURJE		2.326,13	2.326,13	198,86	2.326,13	2.524,99	198,86
ŽENSKI KOŠARKAŠKI KLUB RADOŠĆA		1.387,75	1.387,75	119,82	1.387,75	1.507,57	119,82
KLUB ODBOJKE NA PIJESKU		881,11	881,11	73,41	881,11	954,52	73,41
TENISKI KLUB FRANJO PUNČEĆ		2.396,62	2.396,62	268,11	2.396,62	2.664,73	268,11
STOLNOTENISKI KLUB MIHOVLJAN		2.505,65	2.505,65	128,83	2.505,65	2.634,48	128,83
ATLETSKI KLUB MEĐIMURJE		3.304,16	3.304,16	306,71	3.304,16	3.610,87	306,71
GIMNASTIČKA UDRUGA ZADRAVEC M. T.	Š1	3.304,16	3.304,16	100,00	3.304,16	3.404,16	100,00
ČAKOVEČKI PLIVAČKI KLUB		1.652,08	1.652,08	137,66	1.652,08	1.789,74	137,66
GRADSKI PLIVAČKI KLUB MEĐIMURJE		1.652,08	1.652,08	100,00	1.652,08	1.752,08	100,00
BADMINTONSKI KLUB MEĐIMURJE		1.652,08	1.652,08	120,00	1.652,08	1.772,08	120,00
KUGLAČKI KLUB ŽELJEZNIČAR		3.083,88	3.083,88	238,51	3.083,88	3.322,39	238,51
ŠPORTSKI STRELJAČKI KLUB ČAKOVEC		1.233,55	1.233,55	83,07	1.233,55	1.316,62	83,07
STRELČARSKI KLUB KATARINA ZRINSKI		1.652,08	1.652,08	111,26	1.652,08	1.763,34	111,26
KARATE KLUB GLOBUS		1.652,08	1.652,08	137,66	1.652,08	1.789,74	137,66
JUDO KLUB ZRINSKI		1.101,39	1.101,39	528,02	1.101,39	1.629,41	528,02
ŠAHOVSKI KLUB SLOBODA		1.652,08	1.652,08	137,69	1.652,08	1.789,77	137,69
ŠRD TSH ČAKOVEC		2.753,46	2.753,46	208,89	2.753,46	2.962,35	208,89
NK SLOGA ČAKOVEC				213,62	0,00	213,62	213,62
<b>UKUPNO:</b>		<b>56.500,00</b>	<b>56.500,00</b>	<b>4.689,57</b>	<b>56.500,00</b>	<b>61.189,57</b>	<b>4.689,57</b>
Redovna djelatnost isplaćeno Grad	Š1	380.000,00	380.000,00	114.000,00	304.000,00	418.000,00	9.089,93

**TABELARNI PRIKAZ IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU  
JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ČAKOVCA ZA 2023. GODINU  
- STRUČNI RAD -**

PROGRAM	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	ISPLAĆENO NA RAČUN KLUBA		UKUPNO ISPLAĆENO NA RAČUN KLUBA	RAZLIKA PLANIRANO - ISPLAĆENO PO UGOVORU 2023
				Ugovor 2022.	Ugovor 2023.		
<b>A102701 ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA - STRUČNI RAD</b>							
NK MEĐIMURJE-ČAKOVEC		8.505,00	8.505,00	1.030,26	8.505,00	9.535,26	1.030,26
NŠ SLOGA ČAKOVEC		4.725,00	4.725,00	306,92	4.725,00	5.031,92	306,92
ŽRK ZRINSKI		4.725,00	4.725,00	306,92	4.725,00	5.031,92	306,92
MRK ČAKOVEC		4.725,00	4.725,00	306,92	4.725,00	5.031,92	306,92
KK MEĐIMURJE		2.835,00	2.835,00	161,63	2.835,00	2.996,63	161,63
KK MLADOST IVANOVEC		2.835,00	2.835,00	0,00	2.835,00	2.835,00	0,00
ŽKK RADOST		1.890,00	1.890,00	122,77	1.890,00	2.012,77	122,77
KOP ČAKOVEC		1.890,00	1.890,00	122,38	1.890,00	2.012,38	122,38
STK MIHOVLJAN		5.670,00	5.670,00	184,15	5.670,00	5.854,15	184,15
GU ZADRAVEC MARIJAN		14.760,00	14.760,00	763,16	14.760,00	15.523,16	763,16
TK PUNČEC, TK JUG, TK ČAKOV.	Š1	11.070,00	11.070,00	686,84	11.070,00	11.756,84	686,84
ČPK		7.380,00	7.380,00	370,07	7.380,00	7.750,07	370,07
GPK MEĐIMURJE		3.690,00	3.690,00	121,21	3.690,00	3.811,21	121,21
AK MEĐIMURJE		9.225,00	9.225,00	572,37	9.225,00	9.797,37	572,37
KK GLOBUS		3.780,00	3.780,00	0,00	3.780,00	3.780,00	0,00
BK MEĐIMURJE		1.890,00	1.890,00	94,67	1.890,00	1.984,67	94,67
KK ŽELJEZNIČAR		2.835,00	2.835,00	184,15	2.835,00	3.019,15	184,15
ŠSK ČAKOVEC		1.890,00	1.890,00	122,77	1.890,00	2.012,77	122,77
SK KATARINA ZRINSKI		3.690,00	3.690,00	228,95	3.690,00	3.918,95	228,95
ŠK SLOBODA		1.890,00	1.890,00	114,58	1.890,00	2.004,58	114,58
UKUPNO:		99.900,00	99.900,00	5.800,72	99.900,00	105.700,72	5.800,72
<b>Stručni rad isplaćeno Grad</b>	Š1	100000,00	100000,00	5800,72	100000,00	105800,72	5800,72

**TROŠAK DVORANA - POPIS PLAĆENIH RAČUNA / DOTACIJA**

	<b>DOBAVLJAČ</b>	<b>RAČUN</b>	<b>IZNOS 2022.</b>	<b>Iznos 2023.</b>
1.	1. OŠ ČAKOVEC	RAČUN	1.775,84	2.410,51
2.	2. OŠ ČAKOVEC	RAČUN	491,21	2.941,92
3.	3. OŠ ČAKOVEC	RAČUN	297,29	0,00
4.	GRADITELJSKA ŠKOLA ETŠ ČAKOVEC	RAČUN	5.430,36	6.077,89
5.	OŠ IVANOVEC	RAČUN	889,24	1.010,78
6.	DV CIPELICA	RAČUN	342,42	2.430,67
7.	OŠ STRAHONINEC	RAČUN	1.451,65	0,00
8.	UČITELJSKI FAKULTET	RAČUN	675,67	1.841,15
9.	OŠ TOMAŠA GORIČANCA	RAČUN		0,00
10.	ALLEGRO	RAČUN		805,00
11.	TK FRANJO PUNČEC	RAČUN	5.308,92	1800
12.	KARATE KLUB GLOBUS	RAČUN	1.592,67	13.300,00
13.	STK PUTJANE	RAČUN	640,00	2.602,43
14.	AQUILA	RAČUN		640,00
15.	ATON	RAČUN		250,00
16.				5.701,00
17.				
18.			18.895,27	41.811,35
19.				
			<b>60706,62</b>	

**TABELARNI PRIKAZ IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU  
JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ČAKOVCA ZA 2023. GODINU  
- SPORTSKE AKTIVNOSTI MLADIH KATEGORIJA -**

PROGRAM	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	PODMIRENI TROŠAK		UKUPNO TROŠAK	RAZLIKA PLANIRANO - ISPLAĆENO 2022
				Iz 2022.	Iz 2023.		
<b>A102701 ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA - KAMPOVI</b>							
KAMPOVI	Š4	26500,00	9100,00			0,00	9100,00
Kampovi isplaćeno Grad	Š4	26.500,00	9.100,00	0,00	28.000,00	28.000,00	-18.900,00

**TABELARNI PRIKAZ IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU  
JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ČAKOVCA ZA 2023. GODINU  
- TROŠKOVI POSLOVANJA -**

TROŠAK	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	PODMIRENI TROŠAK		UKUPNO TROŠAK	RAZLIKA PLANIRANO - ISPLAĆENO PO UGOVORU 2021
				Ugovor 2022.	Ugovor 2023.		
<b>A102701 ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA - TROŠKOVI POSLOVANJA</b>							
PLAĆE ZA ZAPOSLENE (BRUTO)					13.360,74	13.360,74	-13.360,74
DOPRINOSI NA PLAĆE					6.318,97	6.318,97	-6.318,97
SITNI INVENTAR I AUTO GUME					500,00	500,00	-500,00
UREDSKA OPREMA I NAMJEŠTAJ					31,88	31,88	-31,88
INTELEKTUALNE USLUGE					289,00	289,00	-289,00
PREMIJE OSIGURANJA					2.034,00	2.034,00	-2.034,00
BANKARSKE USLUGE I PLATNI PROMET	Š0				431,77	431,77	-431,77
ČAK BAJK BICIKLIJADA					254,94	254,94	-254,94
ODRŽAVANJE VOZILA (servis i popravci)					2.318,19	2.318,19	-2.318,19
IZBOR NAJSPORTAŠA					1.925,65	1.925,65	-1.925,65
REGISTRACIJA VOZILA (tehnički i porez CMV)					257,02	257,02	-257,02
TROŠAK GORIVA					102,40	102,40	-102,40
<b>UKUPNO:</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>27.824,56</b>	<b>27.928,17</b>	<b>-27.824,56</b>
<b>Troškovi poslovanja isplaćeno Grad</b>	Š0					<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

**TABELARNI PRIKAZ IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU  
JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ČAKOVCA ZA 2023. GODINU  
- IZDACI ZA REKREACIJU I SPORT - OSTALO (Š8 I Š10)**

KLUB/NAZIV PROGRAMA	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	ISPLAĆENO NA RAČUN KLUBA OD STRANE ZSU		UKUPNO ISPLAĆENO NA RAČUN KLUBA	RAZLIKA PLANIRANO - ISPLAĆENO 2023
				Ugovor 2022.	Ugovor 2023		
<b>A102701 ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA - IZDACI ZA REKREACIJU I SPORT - UGOVORI ZSU Š8</b>							
GK MARIJAN ZADRAVEC MACAN		1.000,00	1.000,00	0,00	800,00	800,00	200,00
NK SLOBODA MIHOVLJAN				26,54	0,00	26,54	0,00
NK SLOGA				79,73	0,00	79,73	0,00
NS SLOGA		1.000,00	1.000,00	265,45	800,00	1.065,45	200,00
KK ČAKOVEC				106,18	0,00	106,18	0,00
KK MLADOST IVANOVEC		500,00	500,00	0,00	400,00	400,00	100,00
ŽKK RADOST				132,72	0,00	132,72	0,00
STK MIHOVLJAN				132,72	0,00	132,72	0,00
STK PUTJANE				132,72	0,00	132,72	0,00
ČPK		1.000,00	1.000,00	132,72	800,00	932,72	200,00
JUDO KLUB ZRINSKI		1.400,00	1.400,00	265,45	1.120,00	1.385,45	280,00
ŠAHOVSKI KLUB ČAKOVEC		500,00	500,00	0,00	400,00	400,00	100,00
SD MIHOVIL	Š8			79,63	0,00	79,63	0,00
VSU ŽIŠKOVEC		300,00	300,00	79,63	240,00	319,63	60,00
UDRUGA ZA SPORT DJECE I MLADEŽI				185,81	0,00	185,81	0,00
AK MEDIMURJE				26,54	0,00	26,54	0,00
PK VITAE		1.500,00	1.500,00	185,81	1.200,00	1.385,81	300,00
SU SLIJEPIH ZRINSKI		800,00	800,00	132,72	640,00	772,72	160,00
TWIRLING KLUB ČAKOVEC		800,00	800,00	159,26	640,00	799,26	160,00
SQUISH KLUB MEDIMURJE		400,00	400,00			0,00	400,00
						0,00	0,00
						0,00	0,00
						0,00	0,00
						0,00	0,00
<b>UKUPNO:</b>		<b>9.200,00</b>	<b>9.200,00</b>	<b>2.123,63</b>	<b>7.040,00</b>	<b>9.163,63</b>	<b>2.160,00</b>
<b>Sport ostalo ZSU:</b>	Š8	<b>9200,00</b>	<b>9200,00</b>	<b>2123,63</b>	<b>7040,00</b>	<b>9163,63</b>	<b>2160,00</b>

**TABELARNI PRIKAZ IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU  
JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ČAKOVCA ZA 2023. GODINU  
- SUFINANCIRANJE SPORTSKIH MANIFESTACIJA - Š6**

KLUB/NAZIV PROGRAMA	ŠIFRA	PLANIRANO	REBALANS	ISPLAĆENO NA RAČUN KLUBA OD STRANE ZSU		UKUPNO ISPLAĆENO NA RAČUN KLUBA	RAZLIKA PLANIRANO - ISPLAĆENO 2023
				Ugovor 2022.	Ugovor 2023.		
<b>A102701 ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA - SPORTSKE MANIFESTACIJE - Š6</b>							
NK SLOGA		500,00	500,00	0,00	400,00	400,00	100,00
NK MEĐIMURJE		1.000,00	1.000,00	530,89	800,00	1.330,89	200,00
ZRK ZRINSKI		700,00	700,00	159,36	560,00	719,36	140,00
ZKK RADOST		300,00	300,00	0,00	240,00	240,00	60,00
KK GLOBETKA		800,00	800,00	0,00	640,00	640,00	160,00
KK ČAKOVEC		400,00	400,00	79,63	320,00	399,63	80,00
KOP ČAKOVEC		300,00	300,00	79,63	240,00	319,63	60,00
KK ŽELJEZNIČAR		1.100,00	1.100,00	159,27	880,00	1.039,27	220,00
BK MEĐIMURJE		500,00	500,00	53,09	400,00	400,00	100,00
SQUASH KLUB MEĐIMURJE		600,00	600,00	132,71	0,00	132,71	600,00
STK PUTJANE		7.000,00	7.000,00	1.327,23	5.600,00	6.927,23	1.400,00
TK FRANJO PUNČEC		1.200,00	1.200,00	212,36	960,00	1.172,36	240,00
ČPK		1.100,00	1.100,00	185,81	880,00	1.065,81	220,00
GK MARIJAN ZADRAVEC MACAN	Š6	1.300,00	1.300,00	213,35	1.040,00	1.253,35	260,00
AK MEĐIMURJE		400,00	400,00	0,00	320,00	320,00	80,00
SK SLOBODA MIHOVLJAN		1.100,00	1.100,00	132,72	880,00	880,00	220,00
ŠAHOVSKI KLUB ČAKOVEC		500,00	500,00	0,00	0,00	0,00	500,00
NS SLOGA		1.200,00	1.200,00	960,00	960,00	960,00	240,00
SD MIHOVIL		500,00	500,00	132,72	400,00	532,72	100,00
JUDO KLUB ZRINSKI		5.000,00	5.000,00	929,06	4.000,00	4.929,06	1.000,00
SK KATARINA ZRINSKI		400,00	400,00	79,63	320,00	399,63	80,00
KK GLOBUS		200,00	200,00	0,00	160,00	160,00	40,00
ŠRD ČAKOVEC		2.700,00	2.700,00	212,36	2.160,00	2.160,00	540,00
VSU ŽIŠKOVEC							
NK OMLADINAC NOVO SELO ROK							
KK MEĐIMURJE							
<b>UKUPNO:</b>		<b>28.800,00</b>	<b>28.800,00</b>	<b>4.619,82</b>	<b>22.160,00</b>	<b>26.594,01</b>	<b>6.640,00</b>
<b>Manifestacije isplaćeno Grad:</b>	<b>Š6</b>	<b>28800,00</b>	<b>28800,00</b>	<b>4619,82</b>	<b>22160,00</b>	<b>26594,01</b>	<b>6640,00</b>



**KORIŠTENJE SPORTSKIH TERENA I OBJEKATA TE KLUPSKIH PROSTORIJA  
OD STRANE SPORTSKIH KLUBOVA S PODRUČJA GRADA ČAKOVCA**

**PREMA UGOVORU O ASIGNACIJI GRADA ČAKOVCA I ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA ČAKOVCA u 2023. GODINI**

**REBALANS: 315.500,00 EUR**

**Ukupno: 257.973,47 EUR + PK norme 7.963,37 EUR = 265.936,84 EUR**

Naziv kluba i usluge / godišnji iznos u EUR prema kriterijima Zajednice sportskih udruga Čakovca	Preostala iznosa EUR prema kriterijima o korištenju objekata i klubskih prostorija													
	1.mj.	2.mj.	3.mj.	4.mj.	5.mj.	6.mj.	7.mj.	8.mj.	9.mj.	10.mj.	11.mj.	12.mj.	Iznos u EUR bez PDV-a	Iznos u EUR s 30% popusta i PDV-om
<b>NK MEDIMURJE (OIB:18035167825)</b>	<b>66.400,00 EUR</b>													
Pomoćni teren trening (sati)	32,00	22,5	30,5	29	19	1	16	24	24,5	21	15,5		7.200,00	6.300,00
Pomoćni teren utakmica (kom)	80,00	2	3				1						480,00	420,00
Korištenje teretane (sati)	20,00	10,5	12,5	12,5						1,5	2		780,00	682,50
Glavni teren trening (sati)	52,00	1,5	6	6	6	1		4,5	5,5	7,5			2.132,00	1.865,50
Glavni teren utakmica (kom)	240,00	1	2	2	2	1	1	1	2	3	1		3.840,00	3.360,00
Aletiska borilišta za trening (svlač.) (sati)	20,00													
Pitch teren bez rasvjetle trening (sati)	12,00				3	3	1,5						90,00	78,75
Pitch teren - rasvjeta trening (sati)	24,00													
Dnevna ulaznica bazen (org.sport.progr)	4,00													
Glavno nog igralište trening SLOGA	32,00													
Glavno nog igralište utakmica SLOGA	80,00													
I nivo rasvjetle pomoćno igralište (sati)	40,00	13,50	7,5							5	9		1.400,00	1.750,00
I nivo rasvjetle pomoćno igralište (sati)	80,00													
Rad agregata za rasvjetu gl.jgr. (sati)	80,00													
Korištenje klubskih prostorija i režijske	240,00	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	8.378,40	10.473,00
<b>MLAĐE KATEGORIJE</b>	<b>25.800,00 EUR</b>													
Pomoćni teren trening (sati)	32,00	48,5	68	70,5	73	55	61	114	75	74,5	71	31	24.576,00	21.504,00
Pomoćni teren utakmica (kom)	80,00	15	15	25	16	20	2	9	27	25	13	1	11.840,00	10.360,00
Pitch teren bez rasvjetle trening (sati)	12,00				10	12	14		13	3			732,00	640,50
Pitch teren - rasvjeta trening (sati)	24,00									1			24,00	21,00
I nivo rasvjetle pomoćno igralište (sati)	40,00	25,75	40,5	49	19,5	16	2	2,5	32	49	40	25	12.690,00	15.862,50
Korištenje klubskih prostorija i režijske	240,00	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	698,20	530,40	683,00
<b>Ukupno mjesečno s PDV (NK i mlađe kat.)</b>	5147,00	7787,75	8770,50	6593,75	6078,13	3349,87	2550,63	6408,87	8038,38	9123,62	6982,63	3143,62	74.692,80	<b>73.980,75</b>
<b>ŽNK MEDIMURJE ČAKOVEC (OIB:60571118139)</b>	<b>25.800,00 EUR</b>													
Pomoćni teren trening (sati)	32,00	15	18	22,5	19,5	21	18,0	12,5	34	42,5	31,5	7	9.296,00	8.134,00
Pomoćni teren utakmica (kom)	80,00	2	8	3	10	5	5	6	6	11	4		4.800,00	4.200,00
Korištenje teretane (sati)	20,00	1,5	2,5	2,5	1,5			1,5	1,5	1			240,00	210,00
Glavni teren trening (sati)	52,00							6	4,5	6,5			884,00	773,50
Glavni teren - utakmica (kom)	240,00							7	7				4.320,00	3.780,00
Aletiska borilišta za trening (svlač.) (sati)	20,00													
Pitch teren bez rasvjetle trening (sati)	12,00			10,5		4	9	1,5	4,5	2,5			384,00	336,00
Pitch teren - rasvjeta trening (sati)	24,00			10,5		11	2,5	13,5	22,5	16	1,5		2.280,00	1.995,00
Rad agregata za rasvjetu gl.jgr. (sati)	240,00													
I nivo rasvjetle pomoćno igralište (sati)	40,00	11,25	13	12,75	9,5	8,5	3	9	15	15	21	5	5.040,00	6.300,00
I nivo rasvjetle glavno igralište (sati)	80,00													
Korištenje klubskih prostorija i režijske														
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>	1148,75	1915,25	2082,00	2587,25	1750,88	1265,87	630,63	4126,12	4288,63	3696,87	2862,88	592,37	27.979,20	<b>26.647,50</b>

Naziv kluba i usluge / godišnji iznos u EUR prema kriterijima Zajednice sportskih udruga Čakovca	Jedinična cijena u EUR bez PDV-a	1.mj.	2.mj.	3.mj.	4.mj.	5.mj.	6.mj.	7.mj.	8.mj.	9.mj.	10.mj.	11.mj.	12.mj.	Iznos u EUR bez PDV-a	Iznos u EUR s 30% popusta i PDV-om	Preostali iznos prema kriterijima o korištenju sp.terena, objekata i klubskih prostorija
<b>AK MEDIMURJE (OIB 24602491795)</b>	<b>26.500,00</b>															<b>EUR</b>
Korištenje teretane (sati)	20,00	36,5	37	49	31	37	38	39	38	35	28	37	37	8.850,00	7.743,75	
Korištenje atletskih ter. trening-svi (sati)	20,00	64	65,5	84,5	63	81	81	84	95	87	74	80	66	18.500,00	16.187,50	
Korištenje atletskih ter.najjechanje (kom)	240,00					2	6	1						2.160,00	1.890,00	
Korištenje gimnastičke dvorane (sati)	24,00	6	6	3								1,5	6	540,00	472,50	
I nivo rasvjete glavno igralište (sati)	80,00	2,7	2									4,2	3,0	952,00	1.190,00	
Korištenje klubskih prostorija i rezije		56,20	66,20	66,20	66,20	66,20	66,20	66,20	66,20	66,20	66,20	66,20	66,2	794,40	993,00	
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		2237,50	2202,50	2482,00	1727,75	2567,75	3425,25	2445,25	2410,25	2217,75	1967,75	2581,75	2311,25	31.796,40	<b>28.476,75</b>	- 1.976,75
<b>ŠAHOVSKI KLUB ČAKOVEC (OIB 49050101897)</b>	<b>2.000,00</b>															<b>EUR</b>
Korištenje klubskih prostorija i rezija	160,00	160,00	160,00	160,00	160,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100	1.440,00	<b>1.800,00</b>	200,00
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		200,00	200,00	200,00	200,00	125,00	125,00	125,00	125,00	125,00	125,00	125,00	125,00	1.440,00	<b>1.800,00</b>	200,00
<b>GK MARIJAN ZADRAVEC MACAN (OIB 86336904199)</b>	<b>29.200,00</b>															<b>EUR</b>
Korištenje gimnastičke dvorane (sati)	24,00	135	128,5	108	128	122	70	80	84	99	154	163	75,5	32.400,00	28.350,00	
Rukometno igralište MD-svračnica (sa)	12,00			3	9	27,5	12	13	10	15				1.074,00	939,75	
Rukometno igralište MD-svaci i rasvjeta	24,00			12	4									384,00	336,00	
Dvorana za vježbanje na streljani (sati)	16,00							1						16,00	14,00	
Glavno nogom.igralište Sloga trening (k)	32,00							1						32,00	28,00	
Korištenje bazena - ulaznica na 1 sat	2,80	142,80	142,80	142,80	142,80	142,80	142,80	142,80	142,80	142,80	142,80	142,80	142,80	1.713,60	2.142,00	
Korištenje klubskih prostorija i rezije		3013,50	2877,00	2730,00	3045,00	3029,25	1774,50	2037,00	2047,50	2415,00	3412,50	3601,50	1827,00	35.619,60	<b>31.809,75</b>	- 2.609,75
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		3013,50	2877,00	2730,00	3045,00	3029,25	1774,50	2037,00	2047,50	2415,00	3412,50	3601,50	1827,00	35.619,60	<b>31.809,75</b>	- 2.609,75
<b>KK ŽELJEZNIKAR (OIB 32606211882)</b>	<b>7.300,00</b>															<b>EUR</b>
Korištenje kuglane po stazi trening (sati)	4,80	166	156	178	106	136	50	4	140	128	160	170	118	7.257,60	6.350,40	
Korištenje kuglane po stazi utakm. (sati)	6,40	48	24	36	16	16			50,00	50,00	48	48	40	1.920,00	1.680,00	
Korištenje klubskih prostorija i rezija		0,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50	550,00	687,50	
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		966,00	852,10	1011,70	597,30	633,70	272,50	79,30	650,50	824,10	1003,30	1045,30	782,10	9.727,60	<b>8.717,90</b>	- 1.417,90
<b>KK ZANA TLJA (OIB 19179412835)</b>	<b>2.700,00</b>															<b>EUR</b>
Korištenje kuglane po stazi trening (sati)	4,80	72	56	72	32	16			48	64	68	64	48	2.592,00	2.268,00	
Korištenje kuglane po stazi utakm. (sati)	6,40	8	36	12					22,50	22,50	24	12	21	723,20	632,80	
Korištenje klubskih prostorija i rezije		0,00	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	247,50	309,38	
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		347,20	464,93	397,72	162,63	95,32	28,13	28,12	229,73	296,92	448,13	364,12	347,33	3.562,70	<b>3.210,18</b>	- 510,18
<b>KK PROSVJETAR (OIB 37167964118)</b>	<b>2.700,00</b>															<b>EUR</b>
Korištenje kuglane po stazi trening (sati)	4,80	72	56	72	24	32			32	64	64	64	48	2.534,40	2.217,60	
Korištenje kuglane po stazi utakm. (sati)	6,40	4	24	12					22,50	22,50	24	12	34	704,00	616,00	
Korištenje klubskih prostorija i rezije		0,00	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	22,50	247,50	309,38	
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		324,80	397,73	397,72	128,93	162,62	28,13	28,12	182,53	296,93	431,32	420,13	420,13	3.485,90	<b>3.142,98</b>	- 442,98

Naziv kluba i usluge / godišnji iznos u EUR prema kriterijima Zajednice sportskih udruga Čakovca	Jedinična cijena u EUR bez PDV	1.mj.	2.mj.	3.mj.	4.mj.	5.mj.	6.mj.	7.mj.	8.mj.	9.mj.	10.mj.	11.mj.	12.mj.	Iznos u EUR bez PDV-a	Iznos u EUR s 30% popusta i PDV-om	Prievak iznos prema kriterijima o korištenju sp.terena, objekata i klubskih prostora
<b>ŠSK ČAKOVEC (OIB 18972590503)</b>																
6.700,00 EUR																
Korištenje streljane (sati)	40,00	11	30	53,5	19,5	32	30	8	20,5	38	18	34	18	11.780,00	10.307,50	
Korištenje klubskih prostora i režije		29,25	79,25	79,25	79,25	79,25	79,25	79,25	79,25	79,25	79,25	79,25	79,25	901,00	1.128,25	
Ukupno mjesečno s PDV		421,56	1.149,07	197,156	781,56	1.219,06	1.149,07	99,06	379,06	816,56	1.429,07	1.289,06	729,06	12.681,00	11.433,75	- 4.733,75
<b>STRELJAČKI KLUB ALZAS (OIB 90335752010)</b>																
4.000,00 EUR																
Korištenje streljašta-zračno oruž.20mj.(st)	40,00	10	13	12	14	11	2	2	5	8	7,5	8	7	3.960,00	3.465,00	
Korištenje streljašta-kratko oružje 1 mjes.(st)	10,00				6	4	3							130,00	113,75	
Ukupno mjesečno s PDV		332,50	455,00	420,00	542,50	420,00	70,00	96,25	175,00	280,00	262,50	280,00	245,00	4.090,00	3.578,75	421,25
<b>STRELJAČKO DRUŠTVO MIHOVIL (OIB 28594117620)</b>																
3.300,00 EUR																
Korištenje streljašta-zračno oruž.20mj.(st)	40,00	8	7	8		16,5	11		9	5	5,0	9	5,0	3.140,00	2.747,50	
Korištenje streljašta-kratko oružje 1 mjes	10,00		20		20			20		20				1.000,00	875,00	
Korištenje klubskih prostora i režije		0,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	550,00	667,50	
Ukupno mjesečno s PDV		280,00	482,50	342,50	237,50	640,00	447,50	237,50	62,50	592,50	412,50	377,50	237,50	4.690,00	4.310,00	- 1.010,00
<b>KLUB ODBOJKE NA PJESKU ČAKOVEC (OIB 85905248861)</b>																
1.350,00 EUR																
Korištenje za odbojku na pijesku (sati)	4,00						28	102	98	29				1.236,00	1.545,00	195,00
Ukupno mjesečno s PDV		0,00	0,00	0,00	0,00	140,00	510,00	260,00	490,00	145,00	0,00	0,00	0,00			
<b>PLANIMARSKI KLUB EXTREM (OIB 27216041476)</b>																
320,00 EUR																
Korištenje klubskih prostora i režije		28,60	28,60	28,60	28,60	28,60	28,60	28,60	28,60	28,60	28,60	28,60	28,60	343,20	429,00	109,00
Ukupno mjesečno s PDV		35,75	35,75	35,75	35,75	35,75	35,75	35,75	35,75	35,75	35,75	35,75	35,75			
<b>NK SLOGA (OIB 63338708664)</b>																
34.500,00 EUR																
Glavno nogometno igralište Sloga utakmica	80,00		3	13	20	19	14	3	15	20	24	12	5	11.440,00	10.010,00	
Glavno nogometno igralište Sloga trening (sat)	32,00	7	30	79	63	53	56	57	57	48	42	48	5	17.440,00	15.260,00	
Pomoćno nog.igr.SRC P1 umj.trava-utakmica	20,00	5	5	14	22	24	14	2	63	19	21	14	4	4.140,00	3.622,50	
Pomoćno nog.igr.SRC P1 umj.trava-trening	32,00								17				3	1.360,00	1.190,00	
Dvorana Sloga (sati)	16,00	1												96,00	84,00	
Rasvjeta nog.igrališta Sloga (sati)	80,00	9	11	59	23	16	9		10	21	53	61	9	22.480,00	28.100,00	
Rasvjeta nog.igrališta P1 SRC (sati)	40,00	136,00	136,00	136,00	136,00	136,00	136,00	136,00	136,00	136,00	136,00	136,00	3	120,00	150,00	
Korištenje klubskih prostora i režije		1353,50	2421,50	9437,00	6019,00	5004,00	3863,00	2011,00	6108,50	5346,50	8693,50	8699,00	1514,00	58.724,00	60.470,50	25.970,50
Ukupno mjesečno s PDV																

Naziv kluba i usluge / godišnji iznos u EUR, prema kriterijima Zajednice sportskih udruga Čakovca	Jedinična cijena u EUR bez PDV	1.mj.	2.mj.	3.mj.	4.mj.	5.mj.	6.mj.	7.mj.	8.mj.	9.mj.	10.mj.	11.mj.	12.mj.	Iznos u EUR bez PDV-a	Iznos u EUR s 30% popusta i PDV-om	Preostali iznos, prema kriterijima o korištenju sporene, obje kata i klupskih prostora
		5.400,00 EUR														

**STOLNOTENISKI KLUB ČAKOVEC (OIB 82934091724)**  
5.400,00 EUR

Dvorana Sloga (sati)	16,00	38	42	51	28	17	15	17	17	24	37	48	34	5.888,00	5.152,00	248,00
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		532,00	588,00	714,00	392,00	238,00	210,00	238,00	238,00	336,00	518,00	672,00	476,00			

**UDRUGA OSOBA S INTELAKTUALNIM TEŠKOĆAMA ČAKOVEC (OIB 62455546018)**  
1.350,00 EUR

Dvorana Sloga (sati)	16,00	12	16	16	18	17				8	10	14	8	2.192,00	1.918,00	
Korištenje kuglane po stazi i trening(sat)	4,80															
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		168,00	224,00	224,00	252,00	252,00	238,00	0,00	0,00	112,00	140,00	196,00	112,00	2.192,00	1.918,00	568,00

**JUDO KLUB ZRINSKI (OIB 72463343781)**  
5.800,00 EUR

Dvorana za vježbane na streljani (sati)	16,00	63	71	82	66	74	47	13,5	11	64	39	71	56	10.520,00	9.205,00	3.405,00
<b>Ukupno mjesečno s PDV</b>		882,00	994,00	1148,00	924,00	1036,00	556,00	189,00	154,00	896,00	546,00	994,00	784,00			

**CPK (OIB 44915614024)**  
30.645,98 EUR

Korištenje bazena - ulaznice	2,40	716	716	878	878	878	878	878	878	878	878	878	878	24.508,80	30.636,00	9,98
<b>Ukupno mjesečno ulaznice s PDV</b>		2148,00	2148,00	2634,00	2634,00	2634,00	2634,00	2634,00	2634,00	2634,00	2634,00	2634,00	2634,00			
Korištenje bazena ulaznice-norme	2,40	139	128	138	120	119	116	69	21	82	128	101	88	2.997,60	3.747,00	
<b>Ukupno mjesečno ulaznice-norme s PDV</b>		417,00	384,00	414,00	360,00	357,00	348,00	207,00	63,00	246,00	384,00	303,00	254,00			
<b>Sveukupno mjesečno s PDV</b>		2565,00	2532,00	3048,00	2994,00	2991,00	2882,00	2841,00	2897,00	2880,00	3016,00	2937,00	2898,00	27.506,40	34.383,00	

**GPK MEDIMURJE (OIB 38726965501)**  
9.170,97 EUR

Korištenje bazena - ulaznice	2,40	388	388	228	228	228	228	0	0	0	228	456	228	6.240,00	7.800,00	1.370,97
<b>Ukupno mjesečno ulaznice s PDV</b>		1164,00	1164,00	684,00	684,00	684,00	684,00	0,00	0,00	0,00	684,00	1368,00	684,00			
Korištenje bazena - ulaznice-norme	2,40	51	35	56	51	55	51	44	10	19	26	23	13	1.041,60	1.302,00	
<b>Ukupno mjesečno ulaznice-norme s PDV</b>		153,00	105,00	168,00	153,00	165,00	153,00	132,00	30,00	57,00	78,00	69,00	39,00			
<b>Sveukupno mjesečno s PDV</b>		1317,00	1269,00	852,00	837,00	849,00	837,00	132,00	30,00	57,00	762,00	1437,00	723,00	7.281,60	9.102,00	

<b>Ukupno EUR s PDV po mjesecu - za sve klubove:</b>	21272,06	28848,08	36244,45	38067,82	37267,06	37267,06	21269,57	14003,61	26550,31	30007,21	35737,42	34711,81	17353,11	EUR		
--	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	-----	--	--

<b>SVEUKUPNO EUR 2023. bez popusta i bez PDV:</b>														319.287,20	%	
<b>SVEUKUPNO EUR 2023. s 30% popusta s uračunatim PDV (bez normi):</b>														<b>ISKORISTENO:</b>	314.263,80	99,61
														<b>od 315.500,00 EUR PREOSTALO:</b>	1.236,20	0,39

Čakovec, 08.01.2024. godine	Direktor:															
	Miodrag Novosei, univ.spec.men.sporta															
		+ NORME (pivački klubovi)														
		SVEUKUPNO ISKORISTENO (s uključanim PLIVAČKIM KLUBOVIMA - asignacija, norme)														
		319.312,80														